RESTRICTED

GATT/CP.2/W.10 28 August 1948

ORIGINAL: ENGLISH

GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE
Contracting Parties
Second Session

PROTOCOL OF RECTIFICATIONS

PROPOSALS BY THE SOUTH AFRICAN DELEGATION

The following letter has been received from the Leader of the Delegation of the Union of South Africa.

"27 August 1948

"I have the honour to request that the following correction of a typographical error which occurs on page 21 of Part I of Schedule XVIII - Union of South Africa - of the General Agreement on Tariffs and Trade be included in the Protocol of Rectifications which is to be signed at the conclusion of the Second Session of the Contracting Parties:-

in Item 224 ex(d) the words "caffeine, theobromide, emetine and natural methol" should read "caffeine, theobromine, emetine and natural menthol".

2. The concession on this tariff item was granted to Brazil whose request referred to "theobromine" and not "theobromide". To the best of my knowledge there is no such product as "theobromide" and the Brazilian Delegation to the Second Session of the Contracting Parties to the General Agreement on Tariffs and Trade, whom I have consulted, have approved of the inclusion of this item in the Protocol on Rectifications."